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ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO 

ANO 2023 DA CAMARA MUNICIPAL DE URUOCA  

Ao 10º dia do mês de março do ano de 2023 às 9h, no prédio da Câmara 

Municipal, situada à Rua João Rodrigues, nº 159 – Centro, Uruoca-CE, sob a 

presidência do vereador Antônio Carneiro Gomes Filho e secretariado pela 

primeira secretária Maria Sheila Sousa de Andrade, e sob a proteção de Deus 

foi aberto os trabalhos da presente sessão ordinária. O presidente convida a 

primeira secretária para fazer a chamada dos senhores vereadores, estando 

presente: Antônio Carneiro Gomes Filho, Antônio Gean Pires Camilo, Antônio 

José Fernandes, Hipólito Ferreira de Oliveira, Jean Fernandes de Oliveira, Joel 

Pereira de Sousa, Maria de Fatima Fernandes Farias e Maria Sheila Sousa de 

Andrade. E ausente, o vereador Evilaques Araújo da Silva. PEQUENO 

EXPEDIENTE O presidente pediu a dispensa da leitura da ata da sessão 

anterior, em virtude do horário. Em seguida, o vereador Jean Fernandes solicita 

um minuto de silêncio pelo falecimento de Joeseane e Catun, de Campanário. 

Seguindo o rito, coloca a ata em votação, que foi aprovada por unanimidade. Em 

seguida o presidente convida a primeira secretária a fazer a leitura dos ofícios 

expedidos e recebidos pela casa, que informa que não houve. Posteriormente, 

o presidente informa que a casa possui em tramitação três Projetos de Lei. Assim 

como, recebeu quatro Projetos de Lei e dois Projetos de Indicação da Vereadora 

Fatima Fernandes, apresentando-os aos vereadores. GRANDE EXPEDIENTE 

O presidente, ao inicio do grande expediente, faculta a palavra para aos 

vereadores inscritos. O vereador Gean Camilo, saúda primeiramente a todos, e 

inicia relatando o problema relacionado a caixa d’água, solicitando a expedição 

de um oficio a cagece, afim de cobrar manifestação da empresa diante da 

problemática, finaliza desejando o feliz dia da mulher a todas as mulheres da 

Câmara Municipal, e também as mulheres uruoquenses, em especial a dona 

Eliene, sua mãe, e sua esposa Esther. Em seguida, o vereador Joel Pereira faz 

o uso da tribuna, começa saudando a todos, e agradece ao Governo Municipal 

pelo veículo adquirido para o distrito de Paracuá, e também pela iluminação com 

lâmpadas de LED realizada na comunidade. Aproveita para registrar a presença 

da policia militar na casa, solicitando a estes visitas a localidade do Bom 
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Sucesso, diante da demanda informada pela população. Prossegue a fazer uso 

da tribuna a vereadora Fátima Fernandes,  que inicia saudando a todos, e 

apresentando os Projetos de Indicação que deu entrada na casa, solicitando 

apoio dos colegas para aprovação de seus Projetos de Indicação de nº 008/2023, 

e nº 009/2023, encerra solidarizando a família do Francisco do Moaci, pelo 

falecimento de sua filha, e também com a família Carneiro e Silva, pelo 

falecimento do José Roberto Carneiro. Posteriormente, o vereador Hipólito faz 

uso da palavra, que começa saudando a todos, parabeniza as mulheres em 

nome das vereadoras da casa, reafirmando a importância da mulher na 

sociedade, convida ainda a todos para a trilha que acontecerá no distrito de 

Paracuá no dia 12 de março em nome da organização do evento. Enfatiza ainda 

o destacamento da Policia Militar no distrito de Campanário, que foi resultado 

das cobranças realizadas pelo poder legislativo. Reforça também a necessidade 

de cobrar da cagece posicionamento diante do problema apresentado pelo 

vereador Gean Camilo. O presidente da casa parabeniza a todas a mulheres da 

casa, assim como a sua mãe e esposa. ORDEM DO DIA: Passando para a 

ordem do dia, o presidente coloca em votação os pareceres dos Projetos de Lei 

de nº 004/2023 e de nº 005/2023, assim como os Projetos de Lei de nº 

004/2023 e de nº 005/2023, os Projetos de Indicação de nº 008/2023 e nº 

009/2023, de autoria da vereadora Fátima. Sendo estes votados e aprovados 

por unanimidade em única votação. O senhor presidente informa ainda que a 

próxima sessão acontecerá no dia 18 de março, as 15h, no distrito de 

Campanário. Nada mais havendo a tratar o presidente declara encerrada a 

presente sessão ordinária da qual foi lavrada esta ata que depois de lida e 

achada nos conformes será por todos devidamente assinada.  
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